## Hwang Yu Automobile Parts Co., Ltd.

Kugelgelenke, Spurstangenköpfe, Zahnstangenköpfe, Lenkstangen und Querlenker, Seitenstangen, Bremssättel usw.

Hwang Yu Automobile Parts Co., Ltd. wurde 1972 gegründet und ist ein IATF 16949- und ISO 14001-zertifiziertes Unternehmen, das sich auf die Produktion von hochwertigen Aftermarket-(AM)-Automobil-Lenkungs-,-Aufhängungs- und -Bremskomponenten spezialisiert hat und auf über 50 Jahre Produktionserfahrung zurückblicken kann.

Die Produkte des Unternehmens werden weltweit unter den Eigenmarken "3 Star" und "Hwang Yu"vermarktet und sind bei globalen Kunden sehr beliebt. Gegenwärtig liefert Hwang Yu mehrere wichtige Produktkategorien, darunter Kugelgelenke, Spurstangenköpfe, Zahnstangenköpfe, Querlenker, Bremssättel usw.

Die Vision des Unternehmens ist es, kontinuierlich den "Standard der Autoteileindustrie zu verbessern". Höchste Qualitätskontrollstandards und Herstellungsprozesse, die ständige Verbesserung der Techniken, Erneuerung der Ausrüstung, und regelmäßige Nachbesserung der Produktionspläne werden durchgeführt um sicherzustellen, dass alle Produkte den internationalen Qualitätsstandards entsprechen und zu höchster Kundenzufriedenheit führen.

## Hwang Yu Automobile Parts Co., Ltd.

Tel: 886-4-2639-2120
E-mail: three5.hy@gmail.com
Website: www.hwangyu.com



